

南京新成立部门 “一把手”名单公布

郭宏定任住房保障和房产局局长

快报讯(记者 鹿伟)南京机构改革正在进行中,共设置部门40个,部门管理机构2个,多个部门的职能进行了优化调整,其中最引人关注的就是机构职能变化和“一把手”调整。昨天,南京市第十五届人民代表大会常务委员会第二十一次会议通过了一批任免名单,其中涉及多个部门的“一把手”,如从住建委“分家”后成立的市住房保障和房产局局长是郭宏定,重组后成立的市绿化园林局局长是黄辉。

此次机构改革,多个部门的职能有分有合。比如,在2010年南京的大部制改革中,南京市房产局曾经与建委合并,成立南京市住房和城乡建设委员会,即“住建委”。5年后,房产局与城建部门“分家”,再次成为一级局,即市住房保障和房产局,局长是郭宏定。改名后的南京市城乡建设委员会主任仍由原来的住建委主任周金良担任。

新组建的市绿化园林局则是整合了市园林局、市林业局两个部门,其局长由原来的市园林局局长黄辉担任。与之类似,整合市卫生局、市人口和计划生育委员会而组建的市卫生和计划生育委员会主任则由原来原市卫生局局长孙家兴担任。

还有几个部门职能扩大了,“一把手”没有变化。比如,重新组建的市交通运输局(挂市地方铁路发展办公室牌子),其局长仍由陈雷担任。推动水务一体化发展而组建的水务局由原来的市水利局局长张孝科担任。

任免名单如下

任命周金良为南京市城乡建设委员会主任;
任命王国钧为南京市统计局局长;
任命孙宁为南京市质量技术监督局局长;
任命郭宏定为南京市住房保障和房产局局长;
任命黄辉(女)为南京市绿化园林局局长;
任命陈雷(女)为南京市交通运输局(机构改革,重新组建)局长;
任命张孝科为南京市水务局局长;
任命孔秋云为南京市商务局局长;
任命孙家兴为南京市卫生和计划生育委员会主任;
任命陈卫红为南京市体育局局长;
任命穆耕林为南京市机关事务管理局局长。
免去周金良的南京市住房和城乡建设委员会主任职务;
免去孔秋云的南京市投资促进委员会主任职务;
免去陈雷(女)的南京市交通运输局局长职务;
免去张孝科的南京市水利局局长职务;
免去汪振和的南京市商务局局长职务;
免去孙家兴的南京市卫生局局长职务;
免去姬桂玲(女)的南京市人口和计划生育委员会主任职务;
免去穆耕林的南京市市级机关事务管理局局长职务。
任命吴焱为南京市中级人民法院金融借贷审判庭庭长;
任命黄德清为南京市中级人民法院审判员。
免去王明新的南京市中级人民法院副院长职务;
免去汤雷的南京市中级人民法院民事审判第四庭副庭长、审判员职务;
免去滕小阳、路进良、戴茹芳(女)、黄林、陶伟东、陈芷和(女)、吴春辉(女)的南京市中级人民法院审判员职务。

《江苏省体育设施向社会开放管理办法》草案第四次征求意见 满足教学、安全两大前提 学校体育设施要向社会开放

喊了多年的学校体育设施向公众开放,将有法可依。昨天起,省政府法制办公室就《江苏省体育设施向社会开放管理办法(草案)》(第四次征求意见稿)征询公众意见。草案明确,在保证教学需要和校园安全的前提下,具备开放条件的学校应当向社会开放体育设施,并细化了具体的条件内容。如果不开放,将对相关人员给予处分。 现代快报记者 鹿伟

学校体育设施有条件时要向社会开放

明明家门口就有学校体育场,却要舍近求远去健身场馆锻炼,不少市民对此表示郁闷。此次草案专门单列“学校体育设施开放管理”一章,这意味着,喊了多年的学校体育设施向公众开放终于有法可依了。

草案明确,学校体育设施应当在课余时间和节假日期间向学生开放。在保证教学需要和校园安全的前提下,具备开放条件的学校应当向社会开放体育设施。具备开放条件的学校应当向所在地体育组织开展的有组织体育健身活动优先开放体育设施。

具备开放条件到底指什么?草案解释说,是指学校同时具备下列条件:(一)功能区分明确,体育设施相对独立;(二)体育设施完好,符合国家规定的安全和技术标准;(三)内部安全管理制度健全;(四)法律、法规规定的其他条件。

政府将出资支持场馆免费或低收费开放

根据草案,公共体育场馆(单体)每周开放时间一般不得少于35小时,全年开放时间一般不得少于330天。国家法定节假日、全民健身日和学校寒暑假期间,每天开放时间不得少于8小时。 开放并不意味着免费。根据草

案,学校体育设施向社会开放可以收取必要的费用。

据悉,不需要增加投入或者专门服务的公共体育设施应当免费向社会开放。需要增加投入或者专门服务的公共体育设施可以低收费向社会开放。有偿向社会开放的公共体育设施应当对学生、残疾人、老年人和军人优惠开放。

无论是公共体育设施,还是学校体育设施,其对公众开放都将得到政府的支持补贴。据悉,地方各级人民政府应当安排必要的资金,支持公共体育设施特定时间和空间向社会免费或者低收费开放。

如果不按规定开放,相关人员将受到处分。

南京四区试点学校体育场馆对外开放

现代快报记者了解到,南京去年明确要求玄武、秦淮、建邺、鼓楼四区试点学校体育场馆对外开放。目前这些区都在试点,其中鼓楼区有13所学校体育设施免费对外开放。而秦淮区学校体育设施向社会开放有两种形式,一是27中体育场对社区居民开放,二是10多所学校体育场接受预约,对社会团体免费开放。徐州则是今年起,第一批10所中学体育设施对外开放。

阴雨低温将携手迈进11月 明后气温跌破10℃



快报讯(记者 刘伟伟)大部分时候都晴暖的10月,却以湿冷收尾。这几天,阴雨和低温天气“搭伙儿”前进,带我们从10月跨进11月,明后两天,全省大部分地区最低温都跌破10℃。

中央气象台说,随着冷空气渗透南下,联合雨水的持续打压,从29日开始南方部分地区的气温将转为偏低状态,一改自中旬以来偏暖的局面,包括南京、长沙、南昌等地,这几天气温将连创新低,最高气温陆续跌至15℃上下,早晚最低气温也仅有10℃左右,天气比较寒凉。

从预报看,在冷空气和阴雨天气的双重夹击下,10月底11月初这几天,全省的最高气温都在1字头,沿江苏南在17℃左右,淮北地区15℃左右;最低温方面,今天还只有淮北地区是个位数,到明后两天早晨,全省自北向南的最低温都被纳入个位数“朋友圈”里。

冷暖空气共同影响下,明天夜里开始沿江苏南部分地区会有小雨,并断断续续下到后天白天。此后全省天气转好。

南京三日天气

今天 多云到阴,东北风4~5级
阵风6级,12~17℃
明天 白天多云到阴,夜里阴有小雨,9~16℃
后天 白天阴有时有小雨,夜里阴转多云,10~16℃

《刑法修正案(九)》下月起实施,交警部门提醒: 校车客车严重超员、超速 将以“危险驾驶罪”追责

11月1日起,《刑法修正案(九)》(以下简称“刑九”)正式实施。昨天,江苏省公安厅交警总队发出提醒,从事校车业务或者旅客运输车辆严重超员、严重超速,伪造、变造、买卖驾驶证以及情节严重的使用伪造、变造或者盗用他人驾驶证行为,将承担刑事责任,最高可判处7年有期徒刑。 通讯员 苏交轩 现代快报记者 王瑞

校车、客运车辆严重超员、超速,将追刑责

据统计,2011年至2014年全国校车、营运客车超速违法导致交通事故6649起,死亡2891人,其中,一次死亡10人以上的重特大道路交通事故中,因校车、营运客车超速行驶导致的占53%。

省公安厅交警总队提醒:《刑法修正案(九)》实施后,既将在道路上醉酒驾驶机动车、在道路上驾驶机动车追逐竞驶的行为认定为“危险驾驶罪”,又将驾驶机动车从事校车业务或者旅客运输,严重超员载客、严重超速行驶以及违反危险化学品安全管理规定运输危险化学品,危及公共安全的行为,纳入“危险驾驶罪”。

同时为督促机动车所有人、管理人落实交通安全主体责任,从源头上预防和减少违法行为,保障通行安全,“刑九”除将驾驶人的危险驾驶行为规定为犯罪,对负有直接责任的机动车所有人、管理人,也按照“危险驾驶罪”论处。

伪造变造买卖盗用驾驶证最高判7年

据了解,一些违法人员利用伪造、变造、买卖的机动车驾驶证隐瞒驾驶人真实信息,甚至无驾驶资格驾驶机动车,逃避公安机关监管和处罚,严重危害社会管理秩序和道路交通安全,侵害群众合法权益。

为加大对此类违法行为的打击力度,“刑九”将伪造、变造、买卖驾驶证,情节严重的使用伪造、变造或者盗用他人的驾驶证行为,规定为犯罪,依法严惩和震慑这类违法犯罪行为;处三年以上有期徒刑、拘役、管制或者剥夺政治权利,并处罚金;情节严重的,处三年以上七年以下有期徒刑,并处罚金。

使用伪造、变造机动车驾驶证,情节严重的行为,处罚由《道路交通安全法》规定的最高五千元罚款、十五日拘留的行政处罚,上升为刑法第二百八十条之一规定的“处拘役或者管制,并处或者单处罚金”的刑事处罚。

常州首次进口 澳大利亚低脂高钙奶粉

日前,一批原产澳大利亚,货值人民币3万元的低脂高钙奶粉漂洋过海,经常州检验检疫局检验合格后,顺利登陆常州口岸。据悉,这是常州地区首次进口低脂高钙奶粉。低脂高钙奶粉适合中老年人食用。低脂高钙奶粉可强化骨骼和牙齿,有助于人体组织器官发展且不会引起人体肥胖,有益于人体健康。

目前,国内对于奶粉质量要求比较高,常州检验检疫局采取有力措施确保质量合格的成人奶粉进入常州市。一是做好相

关备案工作,并结合我国有关乳品的产品标准和卫生标准,开展风险分析。二是严格规范进口乳制品证书管理,要求进口商提供合格的澳大利亚输华乳制品卫生证书方能报检。三是加强中文标签检验,严格执行我国预包装食品中文标签的相关规定,并对企业提供的中文标签样张进行认真细致的审核。四是加强对奶粉安全卫生项目以及标签的符合性检验。

通讯员 张怡 王龙 现代快报记者 刘国庆

现状调查